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OOPOI'NE PEBATA!

VYMHOXeHue — 3TO0 OJHO W3 OCHOBHbIX
apudmernyeckux peincreuit. Ilepsoe ym-
HOXaeMOe 4UCJI0 YKa3biBaeT Ha OJHO U3
TIOBTOPAWUXCA C/laraeMblX, a BTOpOe U3
YMHOXaeMbIX 4ucCejl yKasbiBaeT Ha KO-
JINYECTBO CJlaraeMbiX. [IpyruMu cnoBamu,
3TO CIOCO6 MOBTOpAIOLIEroCcs Mpubase-
HUA uucna. [lencTsueM YMHOXKEHUA ML
3aMeHseM CJIOXeHWe IBYX U bonee oau-
HaKOBbLIX CJlaraeMbIX.

(

Hanpumep:
3 YMHOXWUTb HA 2 — 3TO 3HAYUT CJl0-
XUTb 2 pasa uucno 3.

3x2=3+3




KOMIMOHEHTDI
YMHOXEHUA

bx1=56

IIepBbIf BTOPON [IpOU3BELEHNe
MHOXWUTEb MHOXWUTENb

3x3=3+3+3
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NMABHbBIE 3AKOHbDI
YMHOXXEHVA

Jroboe uucno, yMHOXeHHOe Ha O,
pnaer O:

7x0=0

I[Ipn ymHOXeHun n0boro yucna Ha 1
MLI TIOJIyYaeM TO e YUCIO:

Ox1=9

I[Ipn yMHOXEHUW KaKoTo-11b0o uncna
Ha 10, mony4yaeM TO e 4uUCNO, HO
c no6aBleHHbIM CIpaBa HYNEM:

2 x10 =20



4 I
3HaK yMHOXeHua (x) —
MaTeMaTUdeCKUn 3HaK oIle-

pauun  yYMHOXeHUA. J3JHaK
YMHOXeHUA  U306paxaioT x

KaK KpecTuk (x), TOuky (.)

WU 3BE3ROUKY (*). m
~

4, Or mepeMeHbI MECT MHOXUTEEN
MIPOU3BEZIEHUE HE MEHAETCA:

4)(7:7)(4:28

\_ s

5. IlepeMHOXasfi MHOMXWUTENU, MOXHO UX
TPYNIIUPOBaTL B J1060M IOpsAaKe:

(2%x2)x8=2x(2x38)



6. Ecin cnoxutb uudpsl oTBeTa B yM-
HOXEeHUU uucna 9 Ha uucna or 1 po
10, To cymMa Bcerga monyudaerca 9.

5x9=45->4+5=9

7. Ilpn yMHOXeHUN 6 Ha YETHOE YUCIO
IIpOu3BefeHNe 3aKaHUYUBAETCA HA TY
e uudpy, UTO U 3TO YETHOE UUCIO:

6x2=12
6 x4=24
6 x6=236

W TaK ganee



TABJIULA NMADATOPA

4 A
Hanbonee BepOATHHIN CO3[ATENb Ta-
ONULBL YMHOXEHUA B 3HaKOMOM HaM
BUJle — [peBHErpevyecKuin MaTeMma-
TuK [Indarop.

- Ny,

~
Tabnuiia YMHOXEHUA B MPUBLIYHOM L*
BUZe TIPEACTaBAeT coboit cTonbu-

KU yMHOXeHua uucen ot 1 po 10.

Ho moyemy Torma 3To Tabnuna? Ha ca-
MOM fiefle TepBOHAYalbHO 3TO OblNa Ta-
6nuua [Indaropa, B KOTOPOW MHOXUTENN
oT 1 po 10 pacrmonaraauch 1Mo neBon
U BEpXHeWl CTOPOHE MPAMOYTOJbHUKA.
Ha mepeceyeHUN TOPU30HTAAN U BEPTU-
Kaldu OT KaXZOT0 YUCla pacIojlaraeTcs
OTBET IMEPEMHOXEHUA 3TUX uucen (cM.
HUXe). A [0 JuaroHaau CBEpPXY CjeBa




IO HUXHEW YacTu clipaBa paclionaratorT-
CA KBaApaTbhl — IIPOU3BeNeHUA Juce,
YMHOXEHHbIX Ha cebsa (2 x 2, 5 x 5

W T o).
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